
 

 

 

 

 

  

     Únor 2025 

 

 

 

 

 

Na začátku roku bych Vás rád seznámil s projekty, které budeme realizovat nebo 

připravovat v letošním roce. 

Největší akcí je úprava veřejného prostranství mezi zdravotním střediskem, 

hasičskou zbrojnicí a prodejnou. Máme již vysoutěženého dodavatele a v nejbližší 

době by měly začít stavební práce. Projekt by měl zahrnovat rekonstrukci a 

prodloužení chodníku u zdravotního střediska, úpravu prostoru kolem studní, 

osazení herních prvků a vybudování odpočinkového místa v blízkosti lezecké 

stěny. Součástí projektu je i kácení nemocných či nevhodných stromů a nová 

výsadba. Podrobněji se můžete seznámit s celým projektem na webu Litultovic 

https://www.litultovice.cz/mestys/projekty/projekty-ve-vystavbe/upravy-

verejneho-prostranstvi-u-hasicske-zbrojnice/     

Tento projekt je podpořený prostřednictvím MAS Opavsko z Evropských fondů.  

Dalším připravovaným projektem je oprava havarijního stavu podlahy hřbitovní 

kaple a přilehlé části hřbitovní zdi. Stav podlahy byl již takový, že skutečně hrozilo 

nenávratné poškození a následné ohrožení statiky celé stavby. Na tuto opravu jsme 

obdrželi 70% dotaci od MZe a předpokládáme realizaci do konce léta.  

Další stavba, kterou bychom měli realizovat v letošním roce, je hydroizolace 

bytového domu Litultovice 102. Tento dům o 5 bytových jednotkách dlouhodobě 

trpí zvýšenou vlhkostí a nutným předpokladem dalších oprav je vyřešení jeho 

podmáčení. Současně by se měla provést i oprava dešťové kanalizace. Tuto akci 
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realizuje městys pouze ze svého rozpočtu. 

Poslední větší investiční akcí v letošním roce by měla být obnova oplocení okolo 

fotbalového hřiště. Přestože po dohodě s TJ Sokol Litultovice se počítá brigádami 

při likvidaci starého oplocení, tak náklady na výstavbu nového se pohybují okolo 

jednoho miliónu. Z tohoto důvodu jsme požádali MSK o dotaci ve výši 50% 

nákladů a v měsíci březnu budeme vědět, zda jsme byli úspěšní.   

Kromě samotné realizace jednotlivých investic se zároveň intenzivně zabýváme i 

přípravou dalších projektů. V současné době běží intenzivní příprava protierozních 

a protipovodňových opatření v extravilánu obce, z nichž většina bude mít 

v letošním roce stavební povolení. Pravidelně se setkávám se zpochybňováním 

smyslu těchto opatření, ale možná by mohli pochybovači své názory sdělit těm 

sousedům, kterým za posledních 10 let několikrát teklo bahno přes pozemek.  

Dalším připravovaným projektem je komplexní revitalizace školní zahrady MŠ 

Litultovice. Zároveň se připravuje i projekt na likvidaci jmelí v Litultovicích, které 

se stalo skutečným problémem a v současné době již v některých případech 

ohrožuje existenci některých stromů a pokud nezasáhneme včas, tak se tento 

problém bude jenom zhoršovat. 

Závěrem bych se chtěl věnovat jednomu problému, který dlouhodobě trápí 

Litultovice, a to chování menší části majitelů psů. Psí exkrementy nejsou skutečně 

problém psa, ale jeho sobeckého a bezohledného majitele. Žijeme na venkově a psi 

k našemu životu tak nějak patří, ale pokud chceme užívat veřejný prostor 

k procházkám se svým psím miláčkem, tak všichni musíme dodržovat nějaká 

pravidla. Zámecký park není v prvé řadě psí toaleta, ale místo, kde si mohou 

odpočinout naší občané a hrát naše děti. Litultovice nikdy nebudou tak bohaté, aby 

mohly zřídit obecní policii, která by umravňovala tyto bezohledné jedince. Takže 

bez snahy nás všech to nepůjde. Proto prosím všechny občany, kterým tato situace 

není lhostejná, aby našli v sobě chuť napomínat tyto bezohledné sobce a 

upozorňovat je na to, že se dopouštějí závažného přestupku, který může skončit až 

pokutou a k řešení, jako u každého přestupku je oprávněna zasáhnout v krajním 

případě i Policie ČR. S blížícím se jarem pevně doufám, že se nám společnými 

silami podaří zámecký park udržet, jako místo společného setkávání, zábavy a 

odpočinku.                         

      S přáním krásného dne… starosta 
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Svoz plastů 

V pondělí 3. března 2025 proběhne svoz plastů. Pytle s plastovým 

odpadem připravte jako obvykle před své domy na viditelné místo, 

a to do 7. hodiny ráno.  

Prosíme o zavázání pytlů a nalepení nálepky s QR kódem! 
                

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Termín Akce 

1. března 2025 

od 20.00 hodin 

Pochování basy na zámku „B“ v Litultovicích 

Pořádá SDH Litultovice 

6. března 2025 

od 16.30 

Zábavné odpoledne pro budoucí prvňáčky – ZŠ Mladecko 

Pořádá ZŠ Mladecko 

22. března 2025 

od 14.30 hodin 

Dětský karneval s klaunem 

Pořádá Městys Litultovice ve spolupráci s maminkami 

PODĚKOVÁNÍ 

UPOZORŇUJEME OBČANY



 

PROJEKT 

Revitalizace veřejného prostranství v městysi 

Litultovice je spolufinancován Evropskou unií. 

Cílem projektu je revitalizace, modernizace a dostupnost stávajícího veřejného 

prostranství ve vazbě na veřejnou a technickou infrastrukturu a související 

zelenou infrastrukturu. 

 

 

 

Vážení spoluobčané,  

Městys Litultovice realizuje projekt Revitalizace veřejného prostranství v 

městysi Litultovice, který je spolufinancován Evropskou unií. Cílem projektu 

je revitalizace, modernizace a dostupnost stávajícího veřejného prostranství ve 

vazbě na veřejnou a technickou infrastrukturu a související zelenou 

infrastrukturu. 

Předmětné veřejné prostranství v centru městyse Litultovice je tvořeno dílčími 

plochami, které se nacházejí mezi budovami zdravotního střediska, hasičské 

zbrojnice a obchodu s potravinami. Realizací projektu dojde k jejich 

pomyslnému propojení, a to na základě provedení terénních úprav, výsadby 

zeleně, výstavby chodníkových či mlátových ploch. V rámci veřejného 

prostranství bude osazen městský mobiliář, současná studna bude využita jako 

zdroj vody pro nově vytvořené kamenné vodní koryto osazené stavítky pro hraní 

si dětí.  

Předmětná lokalita by měla plnit funkci klidové a odpočinkové zóny, a to pro 

všechny zástupce z řad jednotlivých cílových skupin (tj. bez ohledu na věk). 

Předkládaný projekt představuje komplexní řešení výše uvedeného stávajícího 

veřejného prostranství, přičemž je zaměřen na zelenou infrastrukturu, ozelenění, 

biodiverzitu a související opatření v předmětném území. Současně toto řešení 

zohledňuje budoucí očekávání žadatele, respektive zástupců z řad jednotlivých 

cílových skupin, na to, jak by toto veřejné prostranství po jeho revitalizaci mělo 

vypadat. Realizace projektu bude ukončena nejpozději do konce roku 2025. 

ÚPRAVA VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ KOLEM ZDR.STŘEDISKA



 

VYSVĚDČENÍ 

Ve čtvrtek 30. 1. 2025 nastal pro 

všechny žáky dlouho očekávaný den 

hodnocení jejich práce za 1. pololetí. 

Zejména naši prvňáci dostali své první 

krásné vysvědčení, na které se moc 

těšili.  

 MAŠKARNÍ KARNEVAL 

Odměnou za krásná vysvědčení byl již 

tradiční karneval. Žáci si vyzkoušeli 

svou zručnost, šikovnost, rychlost a 

taneční kreace. Nejlepší masky dostaly 

poháry, diplomy a drobné ceny. Na 

závěr si každý vylosoval dárek v 

tombole.  

Rodičům děkujeme, že všem dětem 

připravili překrásné masky a ceny do 

tomboly. 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA LITULTOVICE



  

Pohádky od Áni 

V průběhu listopadu a prosince jsme se zúčastnili 

čtenářské výzvy Práskovníka Pepy, kde jsme vyhráli 1. 

cenu -  "možnost vymyslet a nakreslit postavičku do další 

knihy autorky Anny Langerové". Žáci, kteří se do výzvy 

zapojili, se tedy snažili vymyslet nové postavičky a z nich 

jsme pak vybrali 3, které jsme autorce poslali. Paní 

Langerové se postavičky moc líbily a rozhodla se, že je 

zkusí zapojit všechny tři a hned to také prezentovala na 

svých sociálních sítích. Práce s autorkou se nám moc 

líbila, tak jsme se rozhodli zapojit do její další výzvy 

"Ztracený Práskovník Pepa". 

 
 

LEDEN V MATEŘSKÉ ŠKOLE LITULTOVICE 

Druhý lednový týden nás mile překvapilo a potěšilo pozvání od základní a 

mateřské školy v Hlavnici. Společně jsme se zúčastnili interaktivního tanečně-

hudebního představení Doctor Dancer, které se konalo v místním kulturním 

domě. Děti si dopoledne plné hudby a tance nesmírně užily, aktivně se 

zapojovaly a odnášely si spoustu radosti i nových zážitků. Za toto krásné pozvání 

bychom chtěli ještě jednou srdečně poděkovat. Těšíme se na další společná 

setkání! 

Celý leden jsme si s dětmi povídali o zimě a snažili se ji přivolat 

básničkami a písničkami, které se učily obě třídy. Přestože se nám pravá zima 

letos vyhnula, atmosféru chladných měsíců jsme si ve školce vytvořili sami – 

díky krásným zimním výtvorům dětí se prostory mateřské školy proměnily v 

kouzelné zimní království. 

Ve třetím lednovém týdnu jsme ve školce přivítali paní Ondráškovou, která 

dětem představila projekt Nadačního fondu Albert Zdravá 5. Prostřednictvím 

písniček, básniček a obrázků se děti seznámily se zásadami zdravého stravování  

a zdravého životního stylu. Nejenže se dozvěděly spoustu zajímavých informací, 

ale také si pochutnaly na čerstvé zelenině a ovoci. 

MATEŘSKÁ ŠKOLA V LITULTOVICÍCH

ZÁKLADNÍ ŠKOLA LITULTOVICE



 

 V únoru nás čeká mnoho zajímavých aktivit, na které se všichni už těšíme. 

Jednou z nich byla i zimní olympiáda, ze které všechny zdravíme. 

        Kolektiv mateřské školy Litultovice 

 
 

Nový kalendářní rok 2025 na naší škole 

začal akcí zaměřenou na požární ochranu. 

Beseda s hasiči pro žáky 2. a 6. třídy je 

každoroční součástí prevence. Odbornice na 

požární ochranu připomněla důležitá tísňová 

čísla a její kolega vysvětlil správné postupy 

při požáru. Nechyběla ani ukázka hasičské 

uniformy. Beseda byla nejen poučná, ale i 

velmi zajímavá.  

 

Leden na naší škole tradičně patří recitační 

soutěži, ve které si žáci procvičují 

vystupování před publikem, intonaci mluveného projevu a interpretaci 

uměleckého textu. Letos se do soutěže zapojilo 22 statečných recitátorů, kteří 

předvedli nápadité a pečlivě vybrané básnické texty. Porota ocenila nejlepší 

výkony ve třech kategoriích, ale pochvalu si zaslouží všichni účastníci – za 

odvahu, nasazení i skvělý přednes.   

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA MLADECKO



V lednu také odstartovala sběrová kampaň Starý mobil pro Remobil, která 

motivovala žáky k recyklaci nepoužívaných telefonů. Akce byla úspěšná – 

nasbírali jsme 60 mobilů, které nyní čekají na odvoz. Možná se zařadíme mezi 

10 nejlepších škol, ale i pokud ne, přispěli jsme ke snížení ekologické zátěže. 

V posledním lednovém týdnu proběhly na 

naší škole „Přijímačky nanečisto“. Žáci 9. 

třídy si tak mohli prověřit své znalosti.  

Testy z matematiky a českého jazyka 

připravila společnost Cermat a vše 

probíhalo jako při skutečných přijímacích 

zkouškách. Věříme, že tato zkušenost 

žákům pomůže získat sebedůvěru a 

příprava na opravdové přijímačky pro ně 

bude snadnější. 

V podvečer pololetních prázdnin 

se v prostorách naší školy konal 

již 13. Školní ples, tentokrát v 

retro stylu. Akce se těšila hojné 

účasti, výborné zábavě, skvělé 

hudbě a úžasné atmosféře, což 

přispělo k nezapomenutelnému 

večeru. Velké díky patří 

především Občanskému spolku 

rodičů ZŠ Mladecko, jehož členové se podíleli na organizaci této skvělé akce a  

vložili do ní mnoho energie a nadšení. Děkujeme všem, kteří se zúčastnili a  

ZÁKLADNÍ ŠKOLA MLADECKO



 

přispěli k úspěchu plesové noci!  

Závěrem bychom rádi pozvali všechny budoucí prvňáčky a jejich rodiče na 

zábavné odpoledne plné her, zajímavých aktivit a užitečných informací k 

nástupu do první třídy, které se uskuteční ve čtvrtek 6. března 2025 od 16:30 

hodin.                                                                                Mgr. Romana Rytířová  
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DĚTSKÝ KARNEVAL V LITULTOVICÍCH



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LITULTOVICE - ROZPIS UTKÁNÍ JARO 2025
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